

特别关注

# “我在万达广场卖体彩”

## ——记河南商丘展示体验店代销者薛国强

本报记者 杨天婴

很多年轻人会在2月14日这一天走进商场,为了抓住这个机会,35岁的薛国强正在整理手中的满天星花束,这么多年他还是第一次一天做这么多花束。一张张五颜六色的体彩即开票被插进了满天星里,一个奇异的彩票花束就这样形成了。

在河南商丘万达广场二层电梯口的实体店,这样的花束卖199元,里面有160元的即开型体育彩票顶呱刮和40元的鲜花,作为这家实体店的代销者,薛国强每天做的这些花束基本上都会销售一空。“别小看这束花啊,即开票最高奖金100万元,上次一束花里就中了1个万元奖项,买花的小伙子乐坏了。”薛国强告诉记者。

商丘的这家万达广场是当地新城区的地标建筑,也是当地最大的商业综合体,名牌名店汇聚,潮人潮气聚集,成为当地年轻人热衷前往的网红打卡地。而从2022年11月11日开始,这里多了一家新奇的体彩实体店,而且这家店和大家印象里街边巷尾的小门脸实体店不同,这家店采用现代简洁干净的白色为主色调,全开放、全通透的造型,大量射灯和灯带让整个展示区非常明亮,和很多电子产品的展示店一样,这家体彩店极赋科技感。

这家实体店展示了各种品类、五颜六色的即开票,这种票面新颖靓丽,即刮即兑的彩票也采用敞开展示的方式,每个消费者都可以伸手摸得到,够得着。每天晚上人流高峰的时候,店内都会围着十几个年轻人在饶有兴致地刮奖,并不时响起阵阵欢呼声。

这家体彩商业综合体展示体验中心是薛国强第二个体彩创业项目,之前他就是商丘当地著名的体彩明星代销者。从2014年开始,他在商丘长江路的实体店就一直是当地的销售冠军,薛国强也多次获评“出彩河南体彩人”的称号。



薛国强使用顶呱刮即开票和鲜花制作的花束,受到消费者欢迎。 商丘体彩供图

“在万达广场这样的地方开体彩实体店是需要勇气的,万达广场的实体店只有12平方米,但是租金比我那个街边40平方米的实体店要贵很多,但是我还是决定在这里开一家店。”薛国强说,“万达店80%的购物者都是年轻人,很多人此前都没接触过体彩,借助这个平台,我可以宣传体彩公益品牌,同时吸引年轻群体新用户,扩大购彩者群体。”

目前,这家商丘最亮眼的体彩实体店经营逐渐走上正轨。之前因为疫情原因,开业3个月以来实际销售时间不足三分之一,目前随着市场回暖和宣传给力,店里的销售越来越好,在春节期间甚至出现了3名销售员同时在岗也接不暇的情况,薛国强又请

了3个朋友前来帮忙,算上自己共7个人才能在这12平方米的店内照顾到所有顾客,而当天的收入也非常可观。作为商丘体彩圈最早“吃螃蟹”的人,这家商业综合体展示体验店也成为很多媒体报道的热点。而薛国强也在自己的朋友圈里骄傲地写着:“我在万达广场卖体彩”。

据国家体彩中心相关人士介绍,这样的体彩商业综合体展示体验店在全国共有近580家,都在各大城市综合体和商业中心开设,对于提升体彩行业形象,吸引年轻群体有巨大帮助,这里既是全新的销售平台,更是公益体彩的宣传展示平台,未来会在我们身边看到越来越多这样“有趣好玩的体彩店”。



黑龙江“体彩嘉年华”现场精彩的节目表演。 黑龙江体彩供图

龙江彩讯

### 让公益宣传充满烟火气

## “体彩新春季”走进佳木斯

张伟

黑龙江“体彩嘉年华”活动近日在佳木斯连办两场,本次体彩公益推广活动以“体彩新春季、瑞兔呈祥送好礼”为主题,形式多样的活动、喜庆的

“体彩新春季”顶呱刮票面、崭新的公益金宣传、丰厚的礼品,承载着中国体育彩票的满满心意。

在活动现场看到,“体彩新春季、瑞兔呈祥送好礼”主题宣传背景板放置在舞台中央,烘托出浓浓的兔年新

春氛围,公益金知识展架普及了中央集中彩票公益金使用情况等体彩公益知识,加上动听的歌曲、好看的舞蹈和精彩的杂技、魔术表演,吸引广大群众驻足观看。新春主题系列即开票上印有体彩吉祥物“乐小星”标志的水杯、毛巾、抱枕等奖品,通过现场抽奖、有奖问答等游戏互动环节,奖励给积极参与的现场观众。

诸多体彩元素的加入,扮靓了黑龙江“体彩嘉年华”公益推广活动,让公益宣传充满了烟火气,更加深入人心。

江淮彩风

### 当好实体店的“服务员”

## 滁州体彩为代销者排忧解难

滁州分中心在了解到王先生的困难后,第一时间组织相关人员召开会议,专题研究如何帮助王先生。为此,分中心决定分两步开展帮助:一是支部号召全体党员同志捐款,为其新门店制作门头店招,减轻移址带来的经济负担,同时片区专管员上门帮扶指导王先生布置营造销售氛围;二是由分中心出具商请函,由分中心工作人陪同王先生持残疾证赴残联,寻求帮助,再一同至烟草专卖局协商相关事宜。

经过近月余的奔走,滁州分中心成功帮助王先生办理了烟草专卖证的移址手续。在拿到烟草专卖许可证的那一刻,王先生激动地说:“感谢滁州分中心对我的帮助,能够加入体彩阵营是我正确的选择”。

王先生表示,今后会在滁州分中心的指导下,贯彻落实责任彩票建设和宣传工作,充分发挥实体店“责任窗口”的定位,做好责任体彩的宣讲人,让责任彩票理念更加深入人心。

信息速递

## 大乐透开出30注一等奖 宁波购彩者收获2.4亿元巨奖

本报记者 王世让

2月18日,体彩超级大乐透第23017期开出号码“02、05、09、22、27+10、11”。本期超级大乐透全国销量为3.25亿元,为国家筹集彩票公益金1.17亿元。

开奖数据显示,本期全国共开出30注一等奖。其中23注为1047万余元(含465万余元追加奖金)追加投注一等奖,全部落户浙江宁波;7注为581万余元基本投注一等奖,分落浙江温州(3注)、福建福州、河南许昌、云南楚雄、甘肃兰州。

值得一提的是,本期浙江宁波中出的23注1047万余元追加投注一等奖,全部出自同一家体彩实体店,中奖彩票为一张经23倍投的、1注号码、69元投入的单式追加倍投

票,单票中奖2.4亿元。

此次2.4亿元大奖也是超级大乐透2023年爆出的第二个亿元大奖,也是历史上中出的第25个亿元大奖,在超级大乐透大奖排行榜上排名第8位。

本期大乐透还开出二等奖101注,每注奖金14.39万余元;其中25注采用追加投注,每注多得奖金11.51万余元。追加后,二等奖单注总奖金25.90万余元。三等奖开出333注,单注奖金1万元。四等奖开出892注,单注奖金3000元。五等奖开出20865注,单注奖金300元。六等奖开出25479注,单注奖金200元。七等奖开出51220注,单注奖金100元。八等奖开出864792注,单注奖金15元。九等奖开出9009491注,单注奖金5元。

辽宁彩风

## 辽宁男篮球员积极参与 体彩为青少年选手加油打气

本报记者 丰佳佳

近日,中国体育彩票杯第五届“全民菁英”篮球对抗赛(少儿全场制)在辽宁体育馆开赛,正在备战CBA常规赛的辽宁男篮助理教练吴乃群、球员吴昌泽和鄢手骐来到现场,为篮球小将们加油打气。

作为辽宁省内备受关注的大型少儿篮球全民赛事,本届赛事得到了中国体育彩票、辽宁省篮球运动协会、辽宁沈阳三生飞豹篮球俱乐部的大力支持。

两次夺得CBA总冠军的辽宁男篮是辽沈球迷的骄傲,也是辽宁篮球运动蓬勃发展的硕果,辽宁男篮教练、球员的惊喜亮相,让参加比赛的孩子兴奋不已。

本次比赛共有来自东北地区的78支队伍、510余人报名参赛,选手们来自幼儿园、小学、初中,多家篮球俱乐部和篮球培训机构,比赛

设置U6、8、10、12四个组别。

据悉,辽宁体育馆将在3月迎来主场比赛回归,本次赛事的举办让不同年龄段的篮球爱好者有机会走进国际赛事级别的专业比赛场地进行比赛,增强比赛热情、体验大赛氛围。

本次比赛利用辽宁体育馆核心竞赛区域面积大的特点,首次做到U6、8、10、12四个组别10片标准篮球场同时比赛。相比于往届比赛,本届赛事在规模和赛制设置上更加完善,为每支球队提供了更多场次的比赛机会。

作为国家公益彩票,中国体育彩票一直是公益事业和体育事业的坚定支持者。本届赛事是2020年以来,辽宁体彩第三次冠名支持“全民菁英”篮球系列赛,公益体彩为青少年篮球爱好者提供交流竞技的平台,以实际行动支持了辽宁篮球运动的发展。

沪上彩风

## 上海体彩帮扶患病代销者

本报记者 张小可

2月17日下午,上海体彩中心相关负责人前往位于嘉定区江桥镇镇远路718号的13062实体店,慰问暖心公益项目受助人之一的代销者蔡凤妹。

去年下半年,年过60岁的蔡凤妹被查出患有癌症。她因病情严重花费了巨额医药费用,家庭经济也变得困难起来。经过手术治疗,蔡凤妹如今生活虽能自理,但身体已大不如前,只能做一些简单的工作。上海体彩了解到她的特殊情况后,及时上报救助申请材料,最终申请到了15000元暖心公益资助基金,一定程度上缓解了蔡凤妹的压力。

蔡凤妹是江桥本地人,40多岁时开始从事体彩销售工作,至今已有16年。在日常销售中,她一直鼓励购彩者理性购彩,奉献爱心,将公益体彩的理念传播给身边人。在生病治疗期间,蔡凤妹的丈夫莫建清和儿子撑起了彩票店,依然每天一早8点就开门营业。“我们店是江桥三村菜市场门口第一家,十多年来大家都熟悉了。如果因为我生病就把店关门的话,很多老顾客想要购彩就不方便了,所以我儿子和丈夫从我手中接到接力棒,继续把实体店

经营下去。”

拿到慰问金后,蔡凤妹激动地说:“我真的没想到,这么快就收到了上海体彩的关爱和救助,这笔钱犹如雪中送炭,带给我太多温暖。新的一年,我们全家一定会鼓足干劲,继续经营好体彩店,以更饱满的工作热情做好彩票的公益宣传和销售工作。”

据了解,“上海体育彩票暖心公益项目”是一项直接针对本市体彩代销者、销售员、专管员、机构工作人员的帮扶基金项目。对上海体彩从业人员因患病而导致生活困难的、因意外伤害住院治疗或死亡导致生活困难的、因见义勇为行为或参加志愿活动而发生伤害、致残或死亡的、因公发生意外伤害、致残或死亡的,以及实体店因发生自然灾害导致较大财产损失的进行资助。

传播体彩公益精神,彰显体彩人文关怀理念,上海体彩一直把关爱救助困难群体放在践行公益和责任彩票建设的重要位置。2022年,上海市体彩中心与上海市体育发展基金会联合设立“上海体育彩票暖心公益项目”。目前,“上海体育彩票暖心公益项目”第一批共3位受助人接受捐赠,这3位受助人均为一线实体店代销者或销售员。

**开奖公告**

■ 7星彩第23018期  
本期销售:18019380元  
开奖号码:  
2 8 0 4 2 3 + 4

■ 排列3第23040期  
本期销售:43237054元  
开奖号码:3 3 4

■ 排列5第23040期  
本期销售:18120756元  
开奖号码:3 3 4 8 7

2月19日

公益体彩 官方微博  
公益体彩 官方微信

本版新闻热线  
010-67110066 转 563  
电子信箱:tycp2001@263.net